

# КОЛОХИЗНАЯ ПЕДА

Орган Воспроеанного  
района ВНО(С) и райовестя  
Герильной области  
Цена 10 к.

№ 200 (2766)

27 августа 1941 г.

(Среда)

## ВСЕ ПОДЧИНИМ ИНТЕРЕСАМ ФРОНТА И ЗАДАЧАМ ОРГАНИЗАЦИИ РАЗГРОМА ВРАГА

### ДЛЯ АРМИИ, НА ОБОРОНУ

Одними из первых в районе, узнав, что трудящиеся по своей инициативе создали фонд обороны России, члены Демьянского колхоза «Вперед!» Шахтинского сельсовета, Петушиковского сельсовета, Общины в нем участвовали. На общем собрании они выдвинули предложение о создании фонда обороны герильной Красной Армии 300 литров колхоза с колхозной фермы. За месяц колхозники вымолили свое постановление. Молодой человек на правый пункт для переписки в фонд обороны.

В воскресенье, 24 августа, в колхозе состоялось очередное общее собрание. Инспектор РОНО т. Вагина рассказывал колхозникам об ответственности войны, о героях—летчиках, пехотинцах, партизанах, их величайшей цене жизни для защиты любимой страны.

Внимательно слушали колхозники и колхозницы т. Вагина. Сидевший тиве охватила их сердца. На что идет фашистская гадина, какие зверства она творит! Но от Красной Армии она получает и еще получит по заслугам в варварские мерзости.

—Трудящиеся нашей страны, как один, поднялись на священный ответственный бойню против фашизма. Родина звалит, мужайки морской и воздушной флоты бьет герильеров всей мощью огня. А трудящиеся тыла помогают армии сталхановским трудом, сбором металлолома, сбором зерна, своим взносом в фонд обороны страны,—аккачируя себя долгами тиве Вагина.

И только она кончила, поднялась с места Анна Алексеевна Лебедева.

—Мой муж погиб на фронте войны с белофиннами, защищая честь и свободу советского народа,—вызвала она. И своим взносом тоже хочу помочь любимой стране, помочь армии. На личное хозяйство являю 400 грамм шерсти и два

50 рублей общаинный государственного займа в фонд обороны страны.

Слова жда предостерегли артиста Павел Синяков. Он сказал:

—Хорошее дело начал в вашем колхозе Анна Лебедева. Нам нам нужно помочь армии, флоту, авиации, снабдить фронт всем необходимым. И явную в фонд обороны за 300 рублей общаинный последнего займа Третьей пятилетки (выпуску четвертого года). Пусть это будет вклад в фонд обороны. Кроме этого я ежемесячно буду отчислять два трудящих на оборону, пока не разобьют собаку Гитлера.

Выступали многие. Но все одобрили об одном: не хотят участвовать по внепартийному фонду обороны, дадим армии деньги на вооружение, дадим продукты и бурж.

Домира Гарюнова отчитался 2 трудящих в месяц, до окончания войны. И. А. Шарбошкин, работающий на дорожном строительстве, внес на 250 руб. общаинный и 9 трудящих, работающих в колхозе. Пенсионер т. Широков—на 100 руб. общаинный, 10 штук яиц и отчитался два трудящих ежемесячно до окончания войны. Бригидер А. Ф. Успенский в фонд обороны общаинный на 125 рублей и также будет отчитываться 2 трудящих ежемесячно.

На собрания колхозников решили до 30 сентября выполнить все обязательства перед государством. Всея внести в фонд обороны общаинный. На артельского комитета выдвинули для обороны четырех овец и 6 килограммов шерсти.

Колхозники сразу же начали вымоинать свое решение. Уже в правление артели для сдачи в фонд обороны поступило на 3.000 рублей общаинный.

Вл. Пелет,  
(ваш спец. корр.)

### СТАХАНОВЩИК ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ

Военное время выдвинуло перед работниками промкобината большую и ответственную задачу: дать стране не только колхозные продукты и высокое качество, научиться работать так, чтобы в любую минуту можно было изменить товарный вид, ушедших на фронт.

И с этой задачей рабочие справляются великолепно. Везде их хвалят за успехи. Вспомните Василия Михайловича Храмова в Басидии Федорович Барасов—мастера государственного дела, покамывавший хорошие образцы труда. Они ежемесячно вымоинют норму на 120 процентов, давая продукцию только хорошего качества. И в период тактичной работы промкобинател считается передовым. Он ежемесячно выполняет задание.

—К 1 ноября вымоиним и годовую программу,—с уверенностью заявляет мастер Петра

В отпарном цехе своей работы славится столяр Иван Алей. Киселев. Паргу, на которую которой сдет дитя 3 дня, он делает в два дня. Инкальце Сивилга всего 15 лет. Но он в состоянии цехе является передовым. Задание тов. Сивилга перемолоит всю дня в день.

Таких патристических делов отличает стахановцы промкобината на государственную войну германского фашизма, вероломно вторгшегося в нашу съезлающую землю.

Сидя рядом велика. Она растет с каждым днем и в колхозе предприятия, заводе, в каждом микронете рядом стахановцев. Это стахановцы военной промышленности. Они сражаются с нами день и ночь победу над коварным врагом.

З. Чебурнина.

### Новые успехи асташихинских колхозников

В первые же дни ответственной войны в Асташихинском колхозе им. Молотова многое изменилось, все перестроилось на военный лад. Все трудоспособные колхозники, и те, кто ранее не принимал участия в колхозных работах, старики и дети вышли на поля. Они решили работать так, как требуют времена обстоятельства, и чему принимали великий воодушевление.

С исключительным подъемом работали зявны на уборке колхозного урожая, в результате чего колхоз в краткие сроки убрал весь хлеб и озимую пшеницу. Одновременно с уборкой прожидали молоты и скирдованы. На 128 гектарах уже обмолочено с 93 гектара. На остальной площади проходит скирдование.

Бригады ст. Н. И. Горчакова и А. Д. Налькова первыми закончили весь уборку хлеба с поля. Сейчас они молотят. Начиче колхоз вырывает колхозной урожаи. Зявны много поработали на своих участках и сумели весь урожаи убраться без потерь.

Важными первыми работниками колхоза бригады ст. А. И. Рубина и явны получила урожай 21 центнер с гектара, а отделение

### Деятельная Армия



В воздушном бою с протанком комсомолец-старшина Н. Я. Теткин протанком армейский истребитель, с ним благополучно вывучил на свой аэродром.  
Н. Я. Теткин.  
Фото М. Радкина  
Отделение ТАСС

### В фонд обороны

#### Все для обороны Родины

Движение по созданию народного фонда обороны страны стало массовым движением всего передового человечества. Активное участие в создании этого фонда принимают и трудящиеся нашего района, отдавая все свое оборудование на оборону родины.

В отделение госбанка поступают различные ценные вещи, золотой и серебряный лом. Общарина В. М. Шапкина сдала серебряную оправу от карманных часов и банковского сребра советской чеканки на 5 рублей. Общарина З. А. Торкина сдала 88 грамм серебряных монет старой чеканки, серебряных вещей 76 грам. и серебряных монет советской чеканки на 12 руб.

Учитель Воскресенской средней школы И. М. Виноградов сдал пенсионер на 25 руб. Всего в госбанк поступило 10,5 грамм золота, серебряных монет старой чеканки 108,4 грам. и серебряного лома 205,4 грам.

#### Австидийский.

Колхоз закончил уже молоты и расстил яйца. Государственный план хлебопашества, мясной и натуральной, он уже выполнял. А Черепанов

#### Сдают хлеб государству

Два колхоза Петушиковского сельсовета успешно справляются с уборочными работами. Петушиковский колхоз «Лабранец» закончил жатвенную работу на площади в 73 гектара. С 29 гектара хлеба экспортирован. Лен вытербелен и урбан мол навоз. С 6 гектара лен обмолочен и с 4 разовстан на ступках.

Все урбаны скирдууют хлеба, делают обмолот и начали сдачу государству. Штурговский колхоз имени Максима Горького сдал 77 центнеров зерна в счет обязательных поставок, Петушиковский—70 центнеров, Пошлухиспай—85 центнеров.

В. Куличкин.

### В фонд обороны

#### Все для обороны Родины

Движение по созданию народного фонда обороны страны стало массовым движением всего передового человечества. Активное участие в создании этого фонда принимают и трудящиеся нашего района, отдавая все свое оборудование на оборону родины.

В отделение госбанка поступают различные ценные вещи, золотой и серебряный лом. Общарина В. М. Шапкина сдала серебряную оправу от карманных часов и банковского сребра советской чеканки на 5 рублей. Общарина З. А. Торкина сдала 88 грамм серебряных монет старой чеканки, серебряных вещей 76 грам. и серебряных монет советской чеканки на 12 руб.

Учитель Воскресенской средней школы И. М. Виноградов сдал пенсионер на 25 руб. Всего в госбанк поступило 10,5 грамм золота, серебряных монет старой чеканки 108,4 грам. и серебряного лома 205,4 грам.

#### Австидийский.

Колхоз закончил уже молоты и расстил яйца. Государственный план хлебопашества, мясной и натуральной, он уже выполнял. А Черепанов



За выдвинутые заслуги в деле выработки боевой техники одного из видов вооружения, Краснороссийского колхоза «Лабранец» колхозника Варченко Государства СССР Андрея Григорьевича Котлякова присвоено звание Героя Социалистического Труда.  
А. Г. Котляков.  
Фото Г. Шаркова  
Отделение ТАСС.

### Беречь социалистическую собственность

Наступает время первичной обработки льна. Вместе с этим выдвигаются задачи: беречь социалистическую собственность.

Дело в том, что в беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность. Дело в том, что в беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность.

Нельзя забывать, предварительно убедиться в полной ее исправности.

Дело в том, что в беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность. Дело в том, что в беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность, беречь социалистическую собственность.

Самодельные соломки "или своих оводов она в воен случае разрешать нельзя.

При опашках и суживаниях нужно постоянно иметь воду в количестве не менее 200 литров для ликвидации пожара в момент его возникновения. Каждый председатель колхоза, бригады и районной организации должны так поставить работников колхозов, чтобы избежать всякой возможности возникновения пожара.

И. Лабутин,  
инспектор РО НКВД.

